
Ano nebo ne? Zjednodušování výrazů 
 

Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je pravdivé 
(A), či nikoli (N). A N 

    

1 𝑎 + 𝑎 + 𝑎 + 𝑎 = 4𝑎   
    

2 5𝑏 + (−2𝑏) = -7𝑏   

    

3 7𝑦 + 2𝑦 = 9𝑦   

    

4 𝑎2 + 𝑎2 = 𝑎4   

    

5 5𝑥 + 3𝑥2 𝑛𝑒𝑙𝑧𝑒 𝑧𝑗𝑒𝑑𝑛𝑜𝑑𝑢š𝑖𝑡   

    

6 −3 × 𝑚 = −3𝑚   
    

7 −5𝑑 + 5𝑑 = 𝑑   

    

8 6𝑎𝑏 + 3𝑎 + 2𝑏 = 11𝑎𝑏   

    

9 ℎ × ℎ = 2ℎ   

    

10 4𝑎𝑏 + 5𝑏𝑎 = 9𝑎𝑏   

    

11 𝑏 × 𝑏 × 𝑏 = 𝑏3   

    

12 
10𝑦

2
 = 8𝑦   

    

13 4𝑎𝑏2 + 6𝑎2𝑏 =10𝑎3𝑏3   
    

14 3𝑓𝑔ℎ + 5𝑓𝑔ℎ − 9𝑓𝑔ℎ = −𝑓𝑔ℎ   
 


